

Каковы различные виды знания?

Настоящее знание - Джью и ненастоящее - Джью-ми.
как

Джью становится Фохатом, когда он действует - действующий посредник электричество, другого названия нет.

Истинное знание имеет дело с вечными истинами и первичными причинами.

Знание нереальное лишь с призрачными обманчивыми следствиями.

Джью не зависит от веры или неверия человека. Джю-ми требует веры - основано на авторитете.

Лишь Лха или адепты обладают истинным знанием, ибо его ум находится в обединении с Мировым Разумом.

Адепт достиг совершенного обединения или слияния с Мировым Разумом во его полноте что делает из него на данное время божественным существом существующим в области абсолютного ~~жизни~~ познания и зания естественных законов или Джью. Чувствственный человек не может стать Данг-ма / очищенной душой/ ибо ему не достает не доступно познание Чаг Генезиса или начала всех вещей.

• Имеется ли граница между тем, что производит первичные причины и их конечные следствия?

Никакой. Все в Оккультном Мире, который охватывает все первичные причины основано на двух принципах - Космической Энергии / Фохар или дыхание мудрости/ и на Космической Представлении. /Идеации/.

Тиан Кам /~~знание как выявить~~/ дает импульс космической энергии в правильном направлении.

В Фохате все что существует на земле ~~выделяют~~ как Ультиматы /существует как Приматы.

представляет собой единое вечное явление и независимое. Пространство есть единое вечное представление в Мре и независимое ни от чего иного. от чего другого.

Какие вещи сосуществуют с пространством? ~~Духи и матери~~ Материя

1/ Длительность. 2/ Материя.

3/ Движение ибо оно является нерушимой жизнью /сознательной или же бессознательной, смотря по случаю/ материи, даже во время пралайи или ночи ума..

Как Чианг или всезнание и Чианг-ми-ши-кон - невежество оба спят эта латентная бессознательная жизнь все же поддерживает материю в ~~бессони~~ н непрестанном бодрствующем движении.

ANSELMI

BOETIIDE BOODT
BRUGENSIS BELGAE,
Rudolphi Secundi
Imperatoris Romanorum,
Personae Medici,
GEN GEMMARUM ET LAPIDUM
HISTORIA.

4/ Акаша или Космическая атмосфера или Астральный Свет или небесный эфир которая будет ли она в своем латентном или действительном состоянии, окружая и проинеет всю материю в движении, ~~которой~~ причем являясь одновременно результатом и посредником при помощи которого космическая энергия действует на ее источник.

5. Пуруша или Седьмой принцип во Вселенной. Линга Шарира состоит из эфирных элементов своего организма, никогда не оставляет тела, только после смерти и остается вблизи него.

6/ Должны ли мы понять, что Пуруш есть иное имя для пространства или же это что-то иное, занимающее каждую часть пространства?

Нет то же самое Свайамбу занимает каждую часть пространства которое само по себе безгранично иечно, следовательно оно должно быть пространством в одном смысле. Свайамбу становится Пуруш когда оно соприкасается с матерью.

7/ Всемирный Разум есть агрегат всех умов Дхиан-Ког'нов или Планетарных Духов, следствие действия Пуруши на материю также как духовная душа в человеке является действием духа на материю?

8/ должны ли мы рассматривать семь принципов как ~~инициальных~~ нечто единое или все они материальны или все - духовны? Да именно так.

9/ если это так, то должны ли мы смотреть на них как на различные состояния материи или духа?

Состояния, условия называйте это как хотите. Я называю это - причиной : при чем эта причина является следствием предыдущей или какой либо первичной причины:

10/ Вся материя состоит из конечных молекул. Как можем мы представить себе различные состояния материи?

d 2

уточчаются разряденные
Таких же явлений. По мере того как молекулы становятся реже, они пропорционально уменьшаются в размерах и расстояние между ними и нашим земным шаром увеличивается.

Я здесь не имею в виду область доступную нашей науке — и тем значительное изменение в их полярности, отрицательный полюс приобретает более сильное свойство отталкивания, а позитивный постепенно утрачивает свою мощь притяжения. /теперь ваши учёные могут меня назвать тибетским ослом, но и я могу вернуть им комплимент./

Человек.

1xx. Данскрипционное деление

- 1/ Рупа-
- 2/ Прана, Живатма.
- 3/ Линга-Шарира.
- 4/ Кама-рупа.
5. Линга Деха Вхут.
- 6/ Атман Майава рупа
- 7/ Махатма.

Английское

- 1/ Тело.
- 2/ Жизненный-принцип.
- 3/ Астральное Тело.
- 4/ Тело Желаний Воли. Сущность Действия
- 5/ Животная Душа. Психическое Эго
- 6 Духовая Душа. Душа
- 7/ Дух.

Вселенная.

1/ Брама, Пранрит Имя Земля.

1/ Вселенная, Организованная Материя.

Материя — Земля.

2/ Пуруш

2/ Оживляющий, Вселенский Дух.

3/ Акаша/Майа/

3/ Астральная или Космическая Атмосфера.

4/ Вач или Чам-Акаш.

4/ Космическая Воля.

5/ Яджа/латентная форма в Браме - Пуруш опред. действием.

5/ Вселенная Иллюзия.

6/ Нараян- Дух движущийся над водами и отража. в себе

6/ Вселенский Разум

Вселенную.

7/ Свайамбува. в пространстве.

7/ Латентный Дух Эйсофф/.

Тибет

1. Оживленный Вселенная, Земля, как элемент.

2/ Жизненная Душа.

3/ Од Свет сияющий действенный Астральный Свет.

4/ Иловиящий эфир.

5/ Пассивный Эфир.

6/ Несотворенный Принцип.

7/ Продолжительность в Вечности или Пространстве.

Огонь как и все остальное имеет семь принципов. Од есть один, но не самый материальный — шестой.

14. Вся материя космическая или организованная обладает врожденным движением

оживляющий

Жизненная Душа или жизненный принцип какое касание имеет к этому движению?

Это равносильно тому, что спросить как действует жизненный принцип на чело
приходит в контакт с остальными
веческое тело когда оно соприкасается в нем с другими пятью принципами в нем

Таким образом Мертвое тело состоит из молекул, полных жизнью не так ли? Тем не
ся

менее когда жизненная душа оставляет тело, не является ли он тогда трупом?
Пансофии

Отойдите откажитесь от вашей Пансофии всемудрости и снизойдите к нашей
не принимаете это.

Джью. Мы верим в самопроизвольную зарождение, вы же нет. Мы го-

говорим так как Жизненная душа позитивна и Земля отрицательна то лишь когда
приходят в контакт
обе они соприкасаются когда первая должна вовлекать на последнюю то
только получается
и тогда эта организованная живая, самодействующая материя. Все что невидимо, не
весомо / дух вещи/ положителен и оно принадлежит к миру реальности. тогда
также как все твердое, видимое - отрицательно. Первичное и Ультимативное. положи-
тельное и отрицательное. Так обстоит дело в нашем проявленном мире. Потоме-
того как силы движутся и расстояние между организованной и неорганизованной
материи становится больше, начинается намечаться склонность к обратному. Мощь
притяжения и отталкивания становится постепенно слабее. Затем появляются
свойства, и на некоторое время равновесие восстанавливается напротивоположном
порядке. С каждой степенью вперед или отдаляясь к их первичному хаотическому
состоянию не изменяют взаимно свои свойство, но ослабевает постепенно пока оно
не достигнет мира не-бытия, где существует вечное механическое движение, несово-
рхая причина откуда происходит в виде непрекращающегося вниз и вверх круговорота
источники бытия из не-бытия, последнее, будучи реальностью, первой - майей, времен-
но из вечного, следствие от его причины, следствие становящееся в свою очередь
причиной ад инфинитум. Во время пралайи, движение вверх и вниз прекращается, вто-
рой
рожденная бессознательная жизнь. - все творческие силы как бы парали-
зуются и все покоятся в ночи разума.

какие либо из этих

15/ Должны ли мы рассматривать эти принципы как не-молекулярные?

Наступает время, как полярность прекращает существование или действовать
как и все остальное. В ночи разума все уравновешивается в беспредельном Ко-
мосе в состоянии не-действия или не-бытия.

16 Космическая материя не-молекулярна?

Космическая материя также как и организованная материя не может быть не молекулярной. Седьмой принцип также молекулярен, как первый, но первый дифферен-
цируется от последнего не только потому что его молекулы расходятся раз-
ряжаются и становятся более тонкими или ослабевают, но и благодаря утрате
своей полярности. Постарайтесь понять и представить себе эту идею и остал-
ное станет понятно.

Панспермические и Теоспермические представления оба будут стоять поперек в том виде как дороги так как они преподаются в ваших школах, будут препятствовать нам.

Вы никогда не будете в состоянии понять последнее как нелепость пока вы не поймете непрекращающуюся работу того, что в Оккультной Науке называется Центральною Точкой в обоих ее активном и рассивном состоянии. Как я Сказал, мы верим в самопроизвольное/стихийное/ зарождение, в независимом начале происхождении материи живой или мертвой и мы можем это доказать, что конечно ~~было~~ было
того, что могут сказать ваши Пастера, Уиманс и Гексли. Если бы они знали, что выкачена

Жизненная Душа не может быть закрыта или ~~выкачана~~ из стеклянного сосуда на подобно воздуху, и потому следовательно где существует имется пуши там не может быть термического предела органической жизни, они бы меньше шепти за спиной и уявили бы миру меньше нелепостей, нежели они это сделали.

Короче говоря, движение, космическая материя, длительность, пространство находятся всюду и ради ясности ~~понятийских~~, поместим или вообразим это много образие или это множество в круге, беспределности, или на вершине его.

Они пассивны, отрицательны бессознательны но вечно приводятся в движение продвигаются своей врожденной латентной жизнью или силой. Втечение дня для

активности эта циклическая сила выбрасывает из причинного латентного принципа космическую материю, подобно колесу водяной мельницы, который выбрасывает

~~пыль~~ водяной пыли вокруг его вращающегося круга, входит ее в соприкосновение же ~~условие~~ с этими принципами, но ~~что~~ состояние в силу того, что они находятся вне состояния первичной пассивности вечной непреложности, уже изменилось. Таким образом

те же принципы начинают приобретать так сказать зародыш полярности. Затем ~~принципах~~ вступая в препеля Вселенского Ума, Дхиан Кам развивает эти зароды-

ши, представляющие зачиняет и давая импульс передает его Фохату, который вибрируя в Акаше, Од /состояние космической материи, движения, сила/ формирует

двигается вдоль линий космических проявлений и ~~формирует~~ все и все сущее.

слепо - согласен, тем не менее также верно, и полном согласии с прототипами как они представлены в вечном разуме как хорошее зеркало отражает ваше лицо

17/ Гипотетический Абсолют и Бескрайняя Конечная Причина

состоит Абсолют и Беспределность ~~составлены~~ из условного и конечного. Причина условия в их способах существования и свойствах, и как индивидуальные агрегаты, - неусловны и вечно в их сумме или как коллективная агрегация.

18/ Если Абсолют является слепым законом, как он может дать рождение разуму?

Но пассивный латентный разум, или это принцип который распространен во

во всей Вселенной ~~которой~~ и который в его чистой ~~форме~~ нематериальности явля-
ется не-разумом и не-сознательностью и который как только он становится зак-
люченным в материю ~~превращ~~ преображается в то и другое - может

19. Абсолют если он разумен, должен быть всемогущ, ~~и никаких~~ всезнающ и всеми-
блажим. всеблагим?

Пожалуйста приведите ваши доводы почему?

На востока Абсолют сам по себе не-сознательен связан с разумом посредством
эмансаций, и который считается условным. Насколько эта гипотеза удовлетво-
ряет ум, что касается до возможности разума эволюированного из не разумности
зависит от ума данного тела.

Что знаете вы о постепенном развитии мозга со временем Сидурийского периода?

Трудность начала Зла

20/ Начало Злах трудности разрешается путем сравнения с ~~ущищением~~ сахара

И чем более рафинирован сахар, тем сильнее ферментация производится фермен-
тация в желудке и тем больше размножаются глисты.

Напрасно бесполезно утверждать, что зло необходимо, чтобы выявить добро та-
ко способыствует
также как тьма уявляет свет познанию света. Для условного возможно что эти
та, но для всемогущества ничего не нужно.

РАНЬШЕ ДОКАЖИТЕ ЕГО.

Но ясно что условное посредничество не есть конечная причина. Превыше этого
его находится закон или принцип который обуславливают его.

Каким образом? Где? Если только вы не создадите нечто вне абсолюта и
Беспределности.

Проблемы, лежащие за покровом которых отделяет непроявленную конечную при-
чину от проявленного вселенной находятся за ~~край~~ пределом понимания услов-
ных разумов в этой Вселенной.

Именно ~~они~~ являются могут быть поняты.

Абсолютная Бесконечность немыслима и мы никогда не сможем понять, ни оп-
равдать ее перед человеком.

Тогда зачем терять время на это? Кто поручил вам это делать?

Ваш всепроникающий мощь существует, но это есть именно материя, жизнь кото-
рой есть движение воля и нервная мощь, электричество, Пуруша может думать
лишь через Пракрити.

21/ То что вы скажите, будет:

Так ли это или нет / что касается до гипотезы существование Абсолюта за
пределами условного / это должно остаться на всегда чистой гипотезой.

Высший Умы во Вселенной ничего не знают о нем - поскольку они могут иссле-
довывать проявленная вселенная беспределна и бесконечна. Наши философия да-
допускает только то, что известно и ~~могут~~ ~~позваны~~ а

Правильно ли это? Если нет то когда вся вселенная входит в пралайю как
каким образом кто либо может знать это?
может кто либо знать это

Они могут знать, ибо это есть лишь наше понимание или как вы говорите
по аналогии.

Ночь солнечной системы, Прадайя Индуссов, Маха бар до или великая ночь ума
/ у Тибетцев/ вовлекает в разложение все сущее все формы и возвращение
этой части вселенной, занятой этой системой к ее пассивному непроявлен
му состоянию, в пространстве наполненное атомами в движении. Все остальное
исчезает на время, но материя которую представляют эти ультимативные ато
мы / хотя временами об'ективную временами потенциальную или суб'ективную
то организованную, то деорганизованную/ является вечной и нерушимой и дви
жение является нерушимой жизнью / сознательной или бессознательно смотря
по случаю/ материи. Потому даже вовремя ночи ума когда все другие силы
парализованы, когда всеведение неведение оба спят и все остальное поконится
это латентное несознательная жизнь беспрестанно поддерживает молекулы, которые
как неимеющее последствий бесцельное
в которых она врождена / слепое беспоследственное и безсмысленное движение
интэр сэ.

Почему оно должно быть более бесцельным и бессмысленным нежели бессозн
ательное слепое движение атомов в любом утробном плоде готовящимся к ново
му рождению?

Солнечная система исчезла даже для высших Умов Разумов в других солнеч
ных системах.

Правильно ли это? Могут ли планетарные духи постигать каким либо путем
частичное
пассивное не-бытие во Вселенной?

Они могут.

Я знаю, что Адепты могут по желанию создавать формы из космической материи
но вероятно эта космическая материя отстоит на много ступеней от материи
как она существует в пассивном латентной вселенной которая должна была бы
называться скорее потенциальны, нежели космической материей.

Потенциальность есть возможность, но не актуальность. Найдите лучшее слово
Но ничто не было уничтожено так же как ничто никогда не было создано;
только этот недавно деятельность и организованная проявленная и существующая
часть Вселенной утратив всю дифференциацию ее частей перешла в свое первич
ное пассивное однородное непроявленное и куад все раумы в несуществующий
или непостижимое состояние. Оно снова вернулось в хаос.

Если спросят откуда эти смёны деятельности и пассивности ответ тот, что они являются законом врождённым во Вселенной.